

上门办证 服务到家

谢丹/文



近日,平湖市广陈镇龙萌村陈阿婆的儿子金先生来到广陈派出所户籍大厅,向窗口工作人员求助。陈阿婆今年77岁,患有严重的老年痴呆症,由于患病,需要长期吃药,金先生总是把母亲的身份证和医保卡带在身边的皮夹里,方便买药。但是这次,金先生不慎将皮夹遗失了,就赶紧来户籍大厅申请补办。“我母亲长期卧病在床,不方便来派出所补办身份证,想麻烦你们帮个忙,到我家上门来办理行吗?”金先生问道。“行,我们马上

预约上门办证。”户籍民警徐龙霞爽快地回答道。

两天后,户籍窗口工作人员带着笔记本电脑、照相机、指纹采集器等设备,来到了陈阿婆的家中,为其上门办理二代身份证,现场拍摄身份证照片、采集指纹。起初阿婆身体没有坐直,眼睛也不看镜头。在工作人员连续的引导和一阵抓拍抢拍下,终于拍到了一张能用的照片。陈阿婆家人看在眼里,感动在心里,对工作人员表示感谢。

儿子就诊,父亲急火攻心打医生被拘



嘉兴新闻广播 嘉兴生活



我们都知道,这个父亲是给孩子做榜样的,接来说的这个父亲却做了坏榜样。

前几天的一个晚上,海宁市人民医院儿科医生邬佳炜在急诊值班。九点多,丁某带着双腿肿胀的孩子来急诊。本是一次寻常门诊,但邬医生没想到,丁某竟拿东西砸向自己。

监控视频显示,当天晚上,儿科急诊里有不少患者在排队,丁某一直在和医生交谈。突然,丁某情绪激动了起来,将手里的钱包砸向医生。

据邬医生介绍,他小孩子早上来看感冒的,到了晚上小孩子脚不能走路了。“其实他上下肢都已经发斑了,后来找我看的时候我跟他考虑过敏性紫癜,可能要住院什么的,然后他可能一时接受不了。”邬医生回忆,当天丁某的态度,进来的时候就不是很好,埋怨着一天要来两次医院,言语中对医生看病可能存在一些不满。

丁某情绪激动,他的儿子一边哭一边拉住爸爸的衣袖劝阻。见丁某仍不依不饶,丁某的哥哥、

医院保安和其他患者家属一起把他拉到一边。可丁某还觉得不解气,再次把钱包砸在医生头上。考虑到当天患者较多,被打后的邬佳炜虽然心里委屈,但还是坚守在岗位上,为其他患者看病。丁某则被众人带到了诊室外。后来,邬佳炜发现丁某没有拿走配的药,便走到诊室外送药。邬医生说:“第2次我把他小孩的药带出去,带给他。在外面他又打了一次。”

丁某屡次打人,医院方面报了警。海宁市公安局海洲派出所民警张俊介绍:“因为看病发生了口角以后,那个小孩的父亲比较冲动,当天小孩生病了心情也比较急,再加上稍微喝了点酒,比较激动,用钱包砸了医生。”孩子生病,为父母者心里着急可以理解。但是,着急不是打人的理由,丁某要为当时的冲动付出代价。

阿德说:行政拘留5天,再加200元的罚款。现在解决事情都有一个合理的途径,千万不要通过违法犯罪的方式来解决事情。



从1到159 不停在追求 感谢转发评论点赞

钱报嘉兴 159万 获赞

《2019年春节联欢晚会》节目

钱眼观世#嘉兴铁沙掌挑战徐晓东 VS



121万 获赞



嘉兴生活

钱报嘉兴

嘉兴市区一环四路将整治提升

最近一段时间,我们嘉兴一直在做中心城市的品质提升。从老城区环境整治了解到,目前嘉兴市区一环四路的整治提升方案,正在抓紧编制,一环四路,指的是环城河,以及环城河以内的中山路、勤俭路、禾兴路、建国路。不久的将来,这个区域会大变样。

“我们可能灯光这一块也要做出一定的层次,让这边的人更愿意往河边走。”日前,嘉城集团、市规划设计研究院和加拿大PFS设计公司等工作人员乘船实地考察环城河夜景亮化情况。大家仔细观察经过的桥梁、两侧的景观绿化、滨水的码头绿道、周围的高楼、已有的亮化灯具等,详细询问

沿岸的历史文化节点和城市故事。

市规划设计研究院照明顾问马仁凯说到:“夜景还是围绕着本身的城市气质,这是我们设计目前首先要考虑的,把运河的文化结合现有的这次景观改造提升,能跟亮化整体地打造环境品质。”

夜景亮化是环城河改造提升的其中一项重要内容。此外,整条环城河内外景观都将统一设计、改造、提升,把大运河嘉兴段建设成“运河文化风情带”。

“接下来还要再深化,再细化,还要好好再走走,整个环城河上文化节点也非常多,环城河现在

应该是嘉兴很能够提升亮点的地方,要好好打造一下。”市嘉城建设发展有限公司总经理方海华表示。

据悉,整个“一环四路”的改造提升将以“江南历史文化名城”为名片,通过中央文化大街—中山路、环城绿洲—环城河、嘉兴老街区—建国路、生活服务街道—勤俭路、交通主街道—禾兴路、历史文化游线—中央文化轴等节点设计,编制“一环四路”城市设计方案。

小新说:方案预计在3月底完成,经市政府会议通过后,中山路将先行实施,力争6月份进场施工。